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CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2 two shillings and sixpence, and so
on in proportion.

THIrRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourtH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’'s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE
ON LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone . — Telegrams:—
GERRARD, 1824, Avuks, RaND.
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CATALOGUE.

On TUESDAY, MAY 4th, 1920,
At 12.30 precisely.

ON VIEW:

Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m
Tuesday, 9.30 a.m. to 12.30 p.m.

Delft pigeon-shaped jug

Pair of Bristol glass vases, decorated in flowers

Six Oriental and other china spoons

Lowestoft armorial jar, and a Swansea sauce-boat (A.F.)

Wedgwood ice-pail with liner and cover

Italian pilgrim bottle and thistle-shaped bottle

Old slip-ware jug

Three Oriental flower-pots, small mug, teapot and 3
saucers

Two small Spode dishes, 2 cream jugs and cup and saucers, .
blue and white

Ivory folding parasol stick

Japanese gun, matchlock, in fine condition

A bronze plaque, bead bag, and three miniature Chinese
wood carvings

A curious engraved horn plaque, lac box inlaid pearl, and
curious coin stand

Five antique satin panels

A handsome Wedgwood plaque and an Italian faience ditto

Two pieces of old lace in glass frames

Old wooden mug and toilet trinket set
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22
23
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26
27

28
29
30
31
32
33

34

36
37
38
39
40
41
42
43

44
45
46
47
48
49
50
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Four carved Burmese stands, and bronzed bust for
electric light

An aluminium table heater with 3 lamps and 6 Indian
bowls

Number of pieces of Oriental china (A.F.)

Two japanesc vases (A.F.) and a Chinese crackle-ware
jar and cover

A very curious old Chinese bronze figure

A finely modelled old bronze head of an Italian woman

An old bronze model cannon

An old bronze mortar

A larger ditto and pestle

A flintlock pistol by Kembley, Charing Cross, and an old
pistol

Two Japanese chopstick sets

A number of native spears with brass-bound staffs

Four Oriental bowls and variegated gourd-shape vase

Necklace of amethyst beads

Four finely-carved Chinese wood leaves and fruit

Ivory necklet, ditto fan handle, ivory-handle dagger,
2 pepper pots, snuff-box, etc.

Choice 8-in. Satsuma figure—-Benten, the Goddess of Love,
richly dressed

Pierced mother-of-pearl fan, decorated in gilt in the
Chinese style, and painted with figures and landscape

A rare old brilliant colour cashmere shawl

Two curious wood head rests

A fine and rare Hani, inlaid mother-of-pearl

A heavy shaped club and a curious carved wood spear

Fine specimen rhino. hide parrying shield, silver mounts

Rare old pewter flagon

Parcel of sandals, old and curious

Two fine old carved ivory dagger handles, Tudor period
(a.F.

Three pieces of amber

Three fine old brass slices

Two old black basalt vases (A.F.)

A fine old cut-glass vase

An important cut-glass centre-piece

A fine colour long ivy dish

An old brass altar bowl and carved wood stand

Important brilliant plate mirror
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39
60
61
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63

65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77

78
7l

81
82
83
84
85

)

Two fine old oval prints, framed

01l painting in gilt frame—Buttery

Old painting by Webb—" Landing of Wm. Prince of
Orange at Torbay "

Oil painting on slate slab

Oil painting

Old Dutch painting

Two clever pastel portraits by Miltz

Curious old gunmetal walking stick handle, dated 1693

Oil painting by I. Thors

Box of oddments

Twelve fine old coloured wine glasses

Two rare old majolica apothecary’s jars

Two finely painted medallions, in ormolu frames

A fine lac table

Four rare old prints—Salvator Rosa, framed

A famille verte jar

Handsome Oriental bronze koro and cover

Two 12-in. bronze figures— Goddesses

A carved ivory ball—Dragons, etc.

Fine inlaid cloisonné box

Two ditto

A wood carving—Elephants on bridge

Large model of a bronzed tiger and wood stand

Very fine Chinese mandarin necklace

A Chinese porcelain rose bowl on a carved wood stand

Very fine Kaga jar with extra inside lid, decorated with
panels, etc.

Pair Chinese coloured porcelain vases, richly decorated

A pair ditto long-neck bottles

The Property of a Lady.

A 40-in. Japanese carved wood display cabinet with inlaid
doors, on stand 5ft. 6in. high

A pair of black lacquer panels with inlaid figures and
landscape, 48in. by 14in.

Another panel with decoration in mother-o’-pearl, etc.,
of flowers, foliage and birds, 42in, by 17in.

A 4-fold embossed old gold leather screen, 7ft. 6in. high,

8ft. extended

A handsome Empire ormolu clock, with figures of mother

with children



6

86 A pair of plated vases on acanthus moulded bases, the
bodies decorated with classic figure, 16in. high

87 A pair of Sévres cylindrical vases with covers, ormolu
mount and bases, panels of Watteau subjects, 14in. high

88 An important pair of Sévres vases with covers, with ormolu
mounts on square bases, gilt decoration on blex de roi
ground, having Napoleonic eagle and monogram, and
panels depicting scenes in the life of Napoleon, 38in. high

89 Another pair, oviform, on shaped bases, with handles,
painted Watteau panels, 36in.

90 Two tortoise-shell baskets

91 Copper plaque in frame, and a plaster bust
92 Gilt metal study of female figure, in marble frame, 16in. by
10in.
93 A pair of very handsome cut-glass claret jugs with gilt

mounts

94 A handsome plated waiter with gadroon edge

95 A pair of ivory-handled fish servers, 6 fish knives, and
6 fish forks

96 5 Old_** Wishing Well  head of polished and carved woods,

e “with inlays of flowers, fitted up with silk cord and

polished natural grain wood buckets for flowers for a
drawing-room

97 Very fine old Chinese silk and lacquer fire screen (2 sides
decorated with carved ebony ), stand and holder

Another Property.

98 * Eight old Japanese prints, mounted

99 Twelve ditto
100 Finely carved ivory figure
101 Ditto ball carved with the seven gods of Japan
102 Another deeply carved with dragons
103 An Oriental figure
104 Ditto
105 Ditto

China, &c.
106 Pair Nankin blue and white bowls, rice pit decoration

107 Worcester trellis work dish, crescent mark
Ditto sugar bowl and butter dish, ditto 29/lr e —
Ditto wide-mouth mug, ditto it f S aldot
T,

_
1
]
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Worcester mustard pot and cup and 2 saucers, ditto

Ditto bowl, ditto

Ditto two cream jugs and covers, ditto

Ditto transfer cup and saucer, and another cup and saucer,
signed R. Hancock

Ditto plate, decorated in panels, square mark

Three Nailsea bottles

A Canton enamel bowl

Early edition Walton’s *“ Angler ”

A number of Oriental stands

Old Vauxhall mirror

Ditto oak hanging cabinet

An old Italian crucifix with 8-in. ivory figure

An ivory figure—Charity, on ebonized plinth

A fine old Kien Lung screen, on elaborately carved
rosewood stand

Ten Japanese sword guards, blossom, carp in waves,
saké pot, dragon, etc.

Idols, etc., from Tibet.

Pair hanging incense burners, set turquoises
Ditto, plain
Fine skull cap, set with turquoises, on stand

Curious brass idol with necklet of human heads, standing
on prostrate figure

Very curious and rare devil dagger

Embossed brass plate, originally hung from arm of idol,
and carved shell trumpet

Three bronze devil daggers, 1 dorge and 1 Chorton

Very old and curious bronze deity

Copper teapot with brass ornamentations

Two silver boxes containing charms (1 _very curmua)
Nine coloured plaster Buddhas T s

Rare gilgidol with 12 arms, on stand, with finely embossed

SCreen

Layge grotesque brass figure of idol on horse, saddlecloth o -;0": o
flayed human figure, both horse and rider decorated :

w1th human heads and other we1rd emblems ; exceed-
ingly rare piece e ——————————
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138 Exceedingly fine quality figure of Goddess, 36in. high, very
' heavily coated with gold, surmounted with diadem set
“with turquoises and ear pendants set with various stones.
One of the finest pieces brought from Tibet
1 I?:QJ Wonderful Indian bronze deity, large massive piece
140y  Antique marble figure of Indian sacred bull
141 )  Antique marble carving—NMan on elephant, and a reclining
' Buddha
142 Painted shell on carved stand and Indian fan with ivory
~ handle
143  Large ivory figure of fisherman, signed
144 Two smaller ditto
145 Large spill with mother-of-pearl and ivory decorations
146 Large Siamese sword with silver grip and ditto sheath
147 Another, different shape
148 Very handsome Japanese 2-fold screen with beautifully
embroidered silk iris flower panels, in massive cherry-
wood lacquer frame, carved in relief, with elaborately
_ carved surmounts
149 | A carved Indian wooden table.  The centre part is formed of
T a stone from the shrine of the temple al Leh, Kashmir
150 Large tiger skin mounted, with mask

Chinese and Japanese Porcelain and other
Objects of Art.

The Property of the late Peter G. Laurie, Esq., F.R.G.S.

151 Pair of bowls, covers and stands, decorated in blue with
birds, flowers, etc.

152 Four egg-cups, with birds and flowers in colours, and pair
of bowls, covers and saucers, decorated with geese

153 Pair of bowls, with green dragon decoration :

154 Ten miniature white cups with gilt edges, and 2 shallow

bowls with raised blue decoration
155 Eight smaller bowls,-similar

156 A shallow bowl with coloured conventional designs, and
3 smaller bowls with red and gold decoration

157 A blue and white sweetmeat set of nine pieces

158 Three Chinese cups enamelled with ladies on terrace;

and seven small blue and white cups, variously decorated
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160
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162

163
164

165

166
167

168
169

170
171
172
173

174
175

176
177
178
179
180

181
182
183
184

185
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Pair of Japanese cylindrical bottle-shape vases decorated
with ladies and children in colours, and a Japanese
porcelain teapot and cover, the sides enamelled with
figure subjects

A ditto circular teapot and cover, decorated with birds
and plants in colours, 2 plates, British Flora, and 2
saucers (1 broken)

A smaller teapot and cover, with flowers and insects, and a
Japanese fluted teapot and cover with blue borders and
coloured plant decoration

A Dresden porcelain group of Europa and the bull,
decorated in colours

A ditto group of Silenus and the Ass

A rectangular plaque decorated with green plants and
characters on pierced wood stand, forming table-screen

Three teapots, pierced and carved with prunus blossom,
the covers with birds in relief

Four ditto teapots, similar

A group of three figures of sages, on carved soapstone
stand

A ditto

A figure of the Goddess Kwan-Yin, on carved rockwork
plinth

A group of three sages, on carved ditto plinth

A ditto

Pair of carvings of vases and plants on soapstone plinths

Two pierced and carved plaques on stand forming table-
screen

Larger ditto, single, broken stand

A carved figure of a goddess, on carved and coloured
plinth

A carved figure of a mendicant holding staft

A similar figure

Pair of carved figures of kylins, on square pedestals

Pair of figures of sages, on ditto pedestals

Alabaster mortar, Chinaman'’s purse, Agra plate, Chinese
bowl, and a blue Chinese plate

Pair of figures of kylins, on square pedestals

Pair of ditto kvlins, similar

Pair of figures of sages, on square pedestals

A carved seated figure of Hotei (God of Contentment)

A smaller ditto figure of Hotel
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187
188
189
190
191
192

193
194

195
196

197
198
199

200
201
202
203

204
205
206

207

208

209
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A seated figure of a mandarin

A figure of a sage, on square base, and ditto, sitting

Sixteen carved ﬁgurf:‘% of mandarins

A seated figure of a mendicant

A seated figure of Hoteiyand deer

A similar figure

A small figure of a man and kylin, 2 pairs of models of
shoes and 5 models of coffins

Six small coloured figures of mandarins

A soapstone and marble model of an obelisk, and a seal,
surmounted by animal

Pair of soapstone models of pagodas, 24in. high

A large coloured soapstone group of figures on a rocky
terrace, with pagodas, etc.

Four cannons (1 broken)

Two miniature Japanese cloisonné enamel bowls

Five Japanese blue and white porcelain miniature bowls
and two carved ebony figures of elephants

A Japanese circular cloisonné enamel dish decorated
with cranes and flames

Pair of small oval Japanese cloisonné enamel trays, with
floral centres

A Bombay inlaid sandal-wood card case, and 2 Japanese
tortoise-shell and ivory-mounted sets of chopsticks

Pair of Chinese tall cylindrical vases with beaker necks,
enamelled with tournament scene, in the style of
Sfamille verte

Pair of Japanese cloisonné enamel fan-pattern dishes
decorated with river scene, cranes, etc., in colours

A Chinese celadon coloured porcelain pear- ahapod vase,
on wooden stand

A Chinese globular-shape purple splashed wvase with
ribbed centre, on wood stand

A small mazarine blue vase (neck cut down) on wood
stand, and a small purple glazed vase (neck cut down)
on wood stand

Pair of Japanese circular embroidered silk fans, in lacquer
frames

Pair of tall Kaga-ware cylindrical vases, decorated with

panels of figures in red and gold, carved wood stands,
161in. high
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A Chinese porcelain blue and white circular dish, painted
with formal flowers

A ditto dish, en suite

Pair of Chinese porcelain shaped wvases, enamelled with
equestrian and other figures, in the style of old famille

= perte, on carved wood stands

Pair of engraved nautilus shells

Pair of Chinese blue and white circular dishes, with
conventional aster decoration

A ditto dish, with floral border and centre painted with
utensils

Pair of Japanese upright silk pictures, painted with ladies,
in black and gold decorated frame

A Nankin blue and white deep dish, pamted with the horses
of Mu Wang

A ditto blue and white dish, with conventional aster
decoration; a ditto dish, ‘the centre with circular
emblems, and border of characters

Pair of Chinese porcelain well vases, enamelled with
figures, mounted on plush plaques

A large Japanese tortoise-shell dish, with escalloped edge,
decorated with circular panel of birds, in gold lacquer
work

Pair of Japanese large upright black silk panels, embroi-
dered with birds and flowers in coloured silk thread,
framed and glazed

A ditto

A ditto black and silver checker design miniature cabinet,
with rising door disclosing drawers

A Japanese diamond-shape lacquer wood box, in 2
divisions, the top decorated with rocks and trees

A Japanese pearl shell, carved with fish and water plants,
and with embryo pearl, on carved wood stand

A pair Florentine marbles

A Japanese inlaid and partly lacquered wood cabinet,
with 2 folding doors, enclosing 6 drawers, long drawer
underneath

A Japanese inlaid wood cabinet, with parqueterie designs,
fitted with 9 drawers and door

™

- A Japanese black and gold lacquer cabinet, with 2 doors

and 7 drawers, decorated with birds, plants, etc.
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A Japanese cabinet, covered mat work

A ditto oblong octagonal casket, fitted with trays and
recesses, decorated with panels of flowers, etc., in gold
A Japanese black, brown and gold la:-::quered miniature,
cabinet, fitted with drawers, on loose stand

A ditto oblong box, fitted with tray, lacquered in gold with
birds and trees on black ground

A Japanese black lacquer box, the cover decorated with
plants in gold and silver

A Japanese oblong brown lacquer box, the cover decorated
in gold with birds and plants

A Japanese oblong black lacquer box, the cover decorated
in gold and silver with Ho-ho birds and flowering
plants

A ditto .

A Japanese oblong black and gold lacquer box, the cover
decorated with butterflies and plants

A ditto square black lacquer writing box with fittings,
with cover decorated in gold and silver with river
scene, buildings, etc.

A Japanese oblong wood box, with dome top, entirely
carved with panels of figures, animals, etc.

A ditto box, with flat top, with similar carving

A Bombay oblong box, with carved wood panels and inlaid
ivory borders

Chinese tea caddy

A Japanese oblong wood box, entlrely carved with panels
of figures in landscapes

Two Chinese carved wood book covers, mounted on a
pierced metal stand, forming book rest

Pair of Japanese porcelain cylindrical vases, decorated in
colours with warriors, etc., 24in. high

An old Chinese porcelain bowl with red, blue and gold
floral designs

A Japanese small porcelain circular bowl, with red, green
and gold floral and other designs

A Japanese porcelain oval shallow bowl, the interior
d[?CGI‘ELt{-?Ld in blue with storks and waves, the exterior
with raised leaf ormament in white on blue ground
(broken)

Soapstone model of Emperor’s tomb, in pieces
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A plated epergne, the plinth with fox and sheep, the floral
stem supporting cut-glass dish, in wooden box :

A black marble plaque formed as a book, with coloured
marble inlay and pearl inlay; a pair of embroidered
shoes, six Japanese metal figures of grasshoppers, in
wooden box

Two specimens of elephants’ teeth, and various portions
of ditto teeth

A book with eighteen drawings

A ditto book, containing numerous outline drawings

A Chinese centre-table of hard wood, the stem carved
with figures, trees, etc., the top shaped with marble
plaque g

Pair of ditto small tables with carved hard wood supports,
the tops with painted porcelain plaques

An unframed kakemono, painting of a tradesman ;
and a pair of ditto kakemono, painted with figure of a
pieman and fisherman

An wpright boule cabinet, with inlaid brass panelled door,
on red tortoise-shell ground, chased ormolu mounts
and borders, the tops surmounted by a black marble
slab

The companion cabinet

A 30-in. Dutch marquetry table with shaped fromt and
ornamental stretcher under, fitted 2 drawers

A 33-in. Amboyna and inlaid china cabinel with ormolu
mounts, drawer under, on stand, with stretcher, 5ft. high

The companion cabinet

A bevelled-edge wall mirror, with outer glass borders, in
Venetian ebony moulded frame, with embossed gilt
metal borders and pediment

Pair of Japanese cylindrical jars carved with animals and
figures, carved covers
Two Japanese small bronze figures of cock and hen

A small Japanese bronze figure of a sleeping boy, on
carved stand, and a ditto figure of a turtle

Two ditto small brass figures of frogs, ditto figure of a
camel, and a bronze metal figure of a greyhound with
hzard

A Japanese bronze figure of a cock, and a bronze figure of a
seated greyhound, on oak plinth
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A Japanese circular marble koro, the cover with kylin
wood stand, and a bronze head of Buddha 6n ebonized
wood pedestal

A Chinese brass opium lamp

A Japanese carved wood figure of a mendicant, formed
out of the root of a tree, and ditto of a warrior

Pair of carved ebony figures of elephants

The following Iots of Nankin Porcelain, efc., were brought to
England by Admiral Bowen, Ist Admiral on the China Station.

272

273
274
275
276
277
278
279

280
281

282
283

Part of an old Nankin porcelain dinner service, decorated
with river scenes in blue, comprising 12 plates, 6 soup
plates, 4 small plates, large tureen and cover, small
tureen, cover and stand, 5 dishes in sizes, circular
dish and a salt-cellar

Eight old Nankin blue and white plates, with river
scenes, pagodas and boats, wide blue borders

Three Nankin blue and white saucer-shape dishes with
aster decoration

Four Chinese dishes, decorated with fish in blue and
purple

Four ditto dishes, decorated with emblems and characters

Two small ditto dishes, with kylin and embossed centres ;
an old Nankin blue and white oval tureen and cover and
extra ditto cover, and two odd plates

Seven blue and white plates with wide conventional
borders

A Minton blue and white bowl decorated with pagodas,
trees, etc.,, and two blue and white dishes, decorated
with river scenes

Four Chinese dishes, entirely decorated with green and
coloured floral design

Three Japanese plates, two old Chinese plates with
coloured decoration (the latter broken), a dark blue
plate and blue ditto

Three Chinese plain mazarine blue dishes, and 2 dishes
ditto, smaller

Four small mazarine blue dishes (3 damaged), and set of
3 Chinese dishes, with red coiled dragon decoration

Two large Chinese dishes, enamelling in colours with
birds and flowers
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Two larger ditto dishes with red coiled dragons and
coloured floral designs

Two ditto dishes, enamelled in colours with birds and
flowers, yellow decorated borders

A large Chinese dish enamelled with fruit and conventional
designs on a blue ground, red coral border

Two large dishes enamelled in colours with conventional
designs on blue ground, yellow decorated borders

Pair of large dishes, enamelled in colours, with flower
sprays and birds in circular centres (1 broken); and
large dish, decorated with birds and flowers, blue ground,
decorated border

A ditto dish, with coloured petal ornament and frogs,
on brown wave-pattern ground; and large mazarine
blue dish with raised white designs

A Chinese dish, enamelled with sprays of flowers, etc.,
blue ground, decorated border ; and pair of ditto Celadon
coloured dishes decorated in blue with river scenes

A larger Celadon dish with incised decoration, and large
plain Celadon coloured dish

A large Nankin blue and white dish, painted with flowering
tree and bats, and 2 quatrefoil shape dishes, enamelled
in colours with figure subjects

A hexagonal-shape dish, enamelled with mandarin and
figures, and an oblong with 2 ladies in a compartment

Three Celadon ground dishes enamelled in colours with
birds, flowers and insects; four dishes enamelled with
flowers, birds and butterflies; two odd dishes (all
damaged); and two dishes decorated with ladies in
compartment, the borders with flowers and insects
(damaged)

Part of a Chinese tea service, enamelled with birds and
flowers, comprising 6 cups, 8 saucers, bowl, sugar
tureen, milk jug and teapots

A Celadon coloured teapot and cover and milk bowl,
enamelled in colours with birds, flowers and insects

A white Fu Chien ware figure of the goddess Kwan-Yin

Pair of ditto smaller figures

Eleven smaller ditto figures of the goddess K wan-Yin

A white Fu Chien ware figure of a seated goddess, on
carved wood stand
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Three Chinese figures of the Immortals, decorated in
colours

Chinese figure of ladies holding lotus joeys

Japanese coloured pottery seated figure of a mendicant

Two Japanese splashed purple seated figures of sages

Pair of Japanese, decorated figures of Court ladies with
umbrellas

A Chinese decorated figure of a goddess, and a coloured
pottery figure of Hotei (God of Contentment)

Two Japanese pottery teapots encrusted with nuts (1
broken), two Chinese porcelain teapots and covers
enamelled with figures, birds, etc., and an old Japanese
teapot and cover

Pair of Chinese beakers enamelled in colours with figures
in compartments, carved wood stand

A shaped white vase ename]lcd in colours with figure
subjects

A cream-coloured crar;klf:: vase with dragon handles

A gourd-shape cream crackle vase with lizard in relief,
and grey crackle pear-shape vase

A cylindrical vase enamelled in colours with figure subject,
and a cylindrical fluted spill vase with monkey decora-
tion

Pair of small Chinese porcelain pear-shape vases, with red
kylin decoration

A Chinese large cylindrical jar and cover, enamelled in
colour with figure subject

A ditto
Two ditto jars and cover, enamelled with figures

Two small cylindrical jars and covers, variously enamelled
in colours ; an old Chinese small shaped tray, decorated
in colours with figure subject; and 2 Chinese saucers,
enamelled with panels of flowers and figures

Pair of Chinese beaker-shape vases, entirely enamelled
in panels of figures, flowers and insects

Pair of Chinese yellow glazed cylindrical vases, decorated
in colours and relief with birds and water plants

Two Chinese shaped bowls enamelled with cranes and
dragons in colours, blue interiors; and three Chinese
square bowls, variously decorated in enamel colours,
blue interiors
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Pair of Chinese shaped bowls, smaller, and two ditto
water-pots with dragons in relief, of similar colour

Two blue water-pots and pair of ditto water-pots, formed
as butterflies

A melon-shape water-pot of pigeon’s egg colour, a small
ditto ornament formed as a table, and a small double
vase of glazed pigeon’s egg colour

Pair of Japanese miniature blue and white vases, eight
miniature painted trays, and a pair of red glazed
miniature vases

Pair of old Staffordshire cups and saucers with coloured
printed decoration, three odd Chinese cups, a model
of a cockroach forming vase, and a Minton vase painted
with flowers

Two turned wood boxes and covers and two other carved
wood boxes

A large Chinese octagonal sandal-wood box, entirely carved
in relief, in figures, etc.

Five Japanese coloured pottery small pedestals, and four
ditto small flower-pots

Two Japanese nests of black and brown lacquer boxes

Pair of Wedgwood blue Jasper ware candlesticks

A small painted glass plaque in wood frame, with mirror
back

A large boule bracket clock with chased ormolu mounts,
the top surmounted by figure of cupid with hour-glass

Pair of Japanese upright kakemonos, painted in colours
with figures and summer-houses, in bamboo frames ;
and Chinese compass

A Chinese porcelain jardiniére, enamelled in colours with
panels of figures, flowers, etc.

Pair of ditto jardiniéres, with birds and flowers, and
rouge-de-fer edges

A smaller ditto jardiniére, similar to preceding

Pair of mazarin blue dishes, with raised white decorated
edges

A jardiniére and stand, enamelled in colours with figures,
birds, flowers, etc.

Two jardiniéres (slightly broken), and a stand similar to
preceding

Three blue jardiniéres
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A Chinese porcelain wash-bowl and bottle-shape ewer,
enamelled in colours with panels of figures, birds, etc.
A ditto bowl and ewer, similar ; a ditto bowl with similar
decoration (damaged) ; and a ditto bowl, similar (badly

damaged)

An oblong toilet box and cover, a plate enamelled
in colours in figure subjects, an oblong toilet box and
cover, and a soap box and cover with similar decoration

A circular toilet box and cover, similar; oblong toilet
box (no cover) ; soap dish and cover, and a cover of a
vase

Small wood inlay cabinet

Two brass wall plaques, a frame, and a Chinese box

Pair of kakemonos, painted with figures of a lady and
gentleman, in oak frames

FFive small ornamental wood boxes

Pair of kakemonos, painted in colours with ladies and
summer-houses, in ebonized and gilt frames

Pair of kakemonos, painted with ladies, in oak frames ;
and a single kakemono painted with bird and flowering
trees, in oak frame

Glass epergne

Plated Articles.

An engraved Sheffield dish cover, with chased handle and
edges

A smaller Sheffield dish cover, en suite

Pair of table candlesticks with fluted tapering stems and
square bases

Pair of embossed scroll pattern dwarf table candlesticks

Two trefoil cruet-stands with three glass fittings

Teapot

Entrée dish

Set of 4 ditto, Shefficld

Emu’s egg, mounted

Set of fruit epergnes

Butter dish and jam dish and egg frame

A small oblong pierced and embossed sweetmeat dish,
and a small circular sweetmeat dish, similar

A fiddle pattern sauce ladle and sugar bowl ( ? silver)

END OF SALE.









SALE ANNOUNCEMENTS.

FRIDAY, MAY 7th:—

Antique Furniture ;

Pictures of the
Modern English School, etc.,
The property of a Lady.

TUESDAY, MAY 1lth:—

The remaining
Oriental Porcelain, etc.,

From the Collection of the late
PETER G. LAURIE, Esq., E.R.G.S.;

Also
Fire-making Appliances,

From the Collection of
EDWARD BIDWELL, Esq.






